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ΝΝΟ: Εγκρίθηκε η κατασκευή 13.000 
κατοικιών – χωρίς σχέδιο υποδομών

Οι τράπεζες λαμβάνουν μέτρα κατά της οικονομικής κακοποίησης

«Η καθυστέρηση της έναρξης τους δί-
νει χρόνο να επεξεργαστούν ένα σχέ-
διο υποδομών· η άποψή μας είναι ότι 
δεν έπρεπε να προχωρήσουν μέχρι να 
έχουν αυτό το σχέδιο έτοιμο» είπε και 
πρόσθεσε ότι το δημοτικό συμβούλιο, 
το οποίο παραγκωνίστηκε κατά τη δι-
αδικασία σχεδιασμού, εκτιμά ότι το 

Chambers.
Από την πλευρά της, και η CBA γνω-
στοποίησε ότι θα χαρακτηρίσει την οι-
κονομική κακοποίηση ως «απαράδεκτη 
συμπεριφορά», θέτοντας σε ισχύ νέους 
όρους και προϋποθέσεις λειτουργίας.
Το CWES χαιρέτισε αυτές τις αλλαγές, 

έργο απορροής όμβριων υδάτων και 
αποχέτευσης θα κοστίσει 1,5 δισεκα-
τομμύρια δολάρια, 1,2 δισεκατομμύρια 
οι τοπικές υποδομές και επιπλέον δι-
σεκατομμύρια οι δρόμοι, οι δημόσιες 
συγκοινωνίες, οι υπηρεσίες έκτακτης 
ανάγκης, οι εγκαταστάσεις υγείας και 
εκπαίδευσης.

τις οποίες είχε προτείνει σε έγγραφό 
του πέρυσι τον Νοέμβριο.
«Θέλουμε να δούμε ολόκληρο τον κλά-
δο να αναπτύσσει ένα εργαλείο οικονο-
μικής ασφάλειας, έτσι ώστε να παρέχει 
εξαρχής τα κατάλληλα προϊόντα» είπε η 
κ. Glenn.

Η 
κυβέρνηση της ΝNO ενέκρινε 
την κατασκευή 13.000 νέων 
κατοικιών στο Appin, στα νο-
τιοδυτικά προάστια του Σίδνεϊ, 

εγείροντας ανησυχίες για την έλλειψη 
λεπτομερούς σχεδιασμού σχετικά με τις 
υποδομές αλλά και την προστασία των 
κοάλα.
Ο δήμαρχος του Wollondilly, Matt 
Gould, δήλωσε πως, ενώ αναγνωρίζει 
την κρίση στέγασης που περνά η πολι-
τεία, υπάρχουν σημαντικά προβλήματα 
με το συγκεκριμένο σχέδιο.
«Δεν έχουμε ένα ξεκάθαρο, δεσμευτικό 
σχέδιο για το πώς θα παραδώσουν τις 
υποδομές στο Appin» είπε. «Γνωρίζουμε 
ότι οι αποχετευτικές εγκαταστάσεις και 
η υδροδότηση κοστίζουν ακριβά. Το κό-
στος υπολογίζεται σε 90.000 $ ανά οι-
κόπεδο και οι κατασκευαστές ήδη λένε 
ότι δεν έχουν την οικονομική δυνατό-
τητα να πληρώσουν αυτό τον λογαρια-
σμό. Επομένως, εάν προχωρήσει αυτό, 
θέλουμε τη δέσμευση της πολιτειακής 
κυβέρνησης για τον τρόπο παράδοσης 
του έργου και των υποδομών του».
Ο κ. Gould είπε ότι η κυβέρνηση ενέ-
κρινε το σχέδιο χρησιμοποιώντας μια 
«ρήτρα αναβολής έναρξης».

Σ
ύμφωνα με τη διευθύνουσα σύμ-
βουλο του Κέντρου Οικονομι-
κών Υπηρεσιών για Γυναίκες 
(Centre for Women’s Economic 

Services – CWES), οικονομική κακο-
ποίηση είναι «όταν ένας σύντροφος ή 
μέλος της οικογένειας ή φροντιστής πε-
ριορίζει την ικανότητά σας να αποκτάτε 
χρήματα, να χρησιμοποιείτε χρήματα ή 
να διατηρείτε την οικονομική σας ευη-
μερία», και  πλέον οι τράπεζες αρχίζουν 
να λαμβάνουν μέτρα για την αντιμετώ-
πιση του φαινομένου – που δεν περιο-
ρίζεται στις γυναίκες.
Η Εθνική Τράπεζα της Αυστραλίας 
(NAB) ενημέρωσε τους όρους και τις 
προϋποθέσεις της την περασμένη εβδο-
μάδα για να συμπεριλάβει διατάξεις 
που «κόβουν» πελάτες οι οποίοι θεω-
ρείται ότι διαπράττουν οικονομική κα-
κοποίηση.
Μόλις τεθούν σε ισχύ οι αλλαγές τον 
Νοέμβριο, η τράπεζα θα μπορεί να ανα-
στείλει, να ακυρώσει ή να απαγορεύσει 
σε άτομα την πρόσβαση στους λογαρια-
σμούς τους.
«Οι ανησυχίες για οικονομική κακοποί-
ηση παραμένουν από τους κύριους λό-
γους που ο κόσμος έρχεται σε επαφή με 
την ομάδα υποστήριξης πελατών μας» 
δήλωσε ο επικεφαλής του τμήματος ευ-
άλωτων πελατών της τράπεζας, Michael 
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